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正月(しょうがつ)や　季節(きせつ)の　お祭(まつ)りや　イベント(いべんと)で
注意(ちゅうい)すること

〇次(つぎ)の　イベント(いべんと)や　お祭(まつ)り・食事会(しょくじかい)には　できるだけ　参加(さんか)しないでください。
　・人(ひと)が　多(おお)く　集(あつ)まる　場所(ばしょ)で　開(ひら)かれる　イベント(いべんと)など
　・コロナウイルス(ころなういるす)の　病気(びょうき)が　広(ひろ)がらない　工夫(くふう)を　してい
ない　イベント(いべんと)など
特(とく)に　多(おお)くの　人(ひと)が　集(あつ)って　大(おお)きな　声(こえ)を　出(だ)す　イベント(いべんと)　お祭(まつ)り・パーティー(ぱーてぃー)などには　参加(さんか)しないでください。

〇イベント(いべんと)や　お祭(まつ)り・食事会(しょくじかい)に　参加(さんか)する　ときは　次(つぎ)の　ことに　気(き)を　付(つ)けてください。
・他(ほか)の　人(ひと)と　少(すこ)し　離(はな)れる。
・手(て)や　指(ゆび)を　よく　消毒(しょうどく)する。
・マスク(ますく)を　つける。
・他(ほか)の　人(ひと)と　大(おお)きな　声(こえ)で　話(はな)さない。
など　コロナウイルス(ころなういるす)の　病気(びょうき)が　広(ひろ)がらない　工夫(くふう)を　してください。

〇街(まち)の　中(なか)や　飲食店(いんしょくてん)で　夜(よる)遅(おそ)くまで　たくさん　お酒(さけ)を　飲(の)んだり　お酒(さけ)を　飲(の)んで　イベント(いべんと)や　お祭(まつ)りに　参加(さんか)することは　できるだけ　控(ひか)えてください。

〇家族(かぞく)と　家(いえ)で　過(す)ごしたり　インターネット(いんたーねっと)を　使(つか)って　イベント(いべんと)に　参加(さんか)するなど　新(あたら)しい　楽(たの)しみ方(かた)で　楽(たの)しめないか　考(かんが)えてください。

